
Họ và Tên: Lời giảiHình chữ nhật - Chu vi giống nhau & diện tích khác nhau

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 5 1-5 80 60 40 20 0

Câu  trả  lờ i

1. 1×6 : 3×4

2. 2×3

3. 1×9

4. 5×6 : 1×10

5. 3×10 : 4×9

Giải các câu hỏi.

1) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 2×5. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
nhưng diện tích khác nhau.

1x6
3x4

2) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 1×4. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
nhưng diện tích khác nhau.

2x3

3) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 3×7. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
nhưng diện tích khác nhau.

1x9

4) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 2×9. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
nhưng diện tích khác nhau.

5x6
1x10

5) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 6×7. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
nhưng diện tích khác nhau.

3x10
4x9
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1x9

4) Hình chữ nhật bên dưới có các kích thước 2×9. Tạo một hình chữ nhật có cùng chu vi,
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